



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 27-1-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΑΣΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΧΑΛΙΑΣ ΤΟΥ Ν.
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ**

Διαδοχικές επισκέψεις στους Δήμους Τριφυλίας και Οιχαλίας του Ν. Μεσσηνίας πραγματοποίησε σήμερα (27/1/2012) ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος.

Στόχος των επισκέψεων του Γενικού Γραμματέα ήταν να ενημερωθεί από κοντά για τα προβλήματα των περιοχών αυτών και να έχει επαφές με τους Δημάρχους, αλλά και με άλλους τοπικούς φορείς.

Κατά τη διάρκεια των επισκέψεων ο κ. Τάσος Αποστολόπουλος συζήτησε διεξοδικά με τους Δημάρχους Τριφυλίας κ. Κώστα Κόλλια και Οιχαλίας κ. Φίλιππο Μπάμη για φλέγοντα ζητήματα αρμοδιότητας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Παράλληλα συντονίστηκε καλύτερα η διευθέτηση εκκρεμών υποθέσεων των δύο Δήμων με τη

σύναψη προγραμματικών και εκτελεστικών συμβάσεων μεταξύ των Ο.Τ.Α. και των υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε σε θέματα περιβάλλοντος και διαχείρισης των υδάτων, αλλά και σε θέματα προώθησης αναπτυξιακών έργων στους δύο Μεσσηνιακούς Δήμους. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης συνόδευαν στις παραπάνω επισκέψεις ο Γενικός Διευθυντής Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Πολιτικής κ. Διονύσιος Παναγιωτόπουλος, ο Διευθυντής Διαχείρισης Υδάτινων Πόρων κ. Λεονάρδος Τηνιακός και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Αναφερόμενος στις επισκέψεις στην Κυπαρισσία και στο Μελιγαλά ο Γενικός Γραμματέας κ. Τάσος Αποστολόπουλος τόνισε ότι συνεχίζεται η προσπάθεια καταγραφής αλλά και επίλυσης όλων των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι «καλλικρατικοί» Δήμοι.

«Τέτοιες επιτόπιες επισκέψεις και συναντήσεις με τους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης μας δίνουν την ευκαιρία να κατανοήσουμε περισσότερο τα τοπικά προβλήματα, να αφουγκραστούμε τις τοπικές κοινωνίες και να συνεργαστούμε καλύτερα για την επίλυση των μεγάλων αλλά και των καθημερινών προβλημάτων των πολιτών. Παράλληλα θέλουμε να δείξουμε ότι το κράτος είναι δίπλα στην αυτοδιοίκηση και παραμένει αρωγός των προσπαθειών που γίνονται στους Δήμους για ανάπτυξη και ευημερία. Προσωπικά δηλώνω ότι εγώ και οι υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, που έχω την τιμή να διοικώ, θα είμαστε πάντα δίπλα στους ανθρώπους της αυτοδιοίκησης, δίπλα στους πολίτες. Σε αυτή την κοινή προσπάθεια που γίνεται δεν υπάρχουν αντίπαλοι, αντίπαλοι όλων μας είναι τα προβλήματα που υπάρχουν δίπλα μας. Στόχος παραμένει πάντα ο ίδιος και δεν είναι άλλος από την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος και τη δημιουργία καλύτερων συνθηκών διαβίωσης για τους πολίτες», δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος.

Φωτογραφικό υλικό από την επίσκεψη στο Δήμο Τριφυλίας





Φωτογραφικό υλικό από την επίσκεψη στο Δήμο Οιχαλίας



